
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розмі-

ру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 

ДК 021:2015 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, ви-

пробувальних і контрольних приладів (послуги з технічного обслуговування рідинного хро-

матографа Agilent 1260) 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 
Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній доку-

ментації наступним чином: 

Технічна специфікація 

№ з/п Найменування послуги Кількість 

1 
Послуги з  технічного обслуговування рідинного хроматог-

рафа Agilent 1260 
1 послуга 

 

Перелік, послуг, що включаються до послуг з технічного обслуговування хроматографа Ag-

ilent 1260:  

— промивка і повна діагностика всіх складових систем хроматографа; 

 огляд версії прошивки автосамплера та оновлення її за необхідності; 

 огляд системи вентиляції на задній панелі модуля автосамплера та її очистка за необхіднос-

ті; 

 огляд системи зливу відходів на предмет наявності протікання та правильного покладання 

трубок до зливного контейнера, перевірка системи промивки;  

 огляд всіх фітингів та капілярів на предмет протікання; 

 огляд голки та станції промивки на наявність забруднень чи осаду та їх очистка за необхід-

ності. 

 діагностика роботи флюоресцентного детектора; 

 перевірка програмного забезпечення модуля шляхом самодіагностики. 

 заміна ультрафіолетової лампи зі збільшеним ресурсом 24В у діодно-матричному детекторі 

хроматографа, ущільнення ротору автосамплера, вихідного ущільнення насосу рідинного хрома-

тографу, ущільнення плунжерів насосу; 

 монтаж вставки в активний вхідний кран насосу. 

 

Додаткова потреба для виконання договору № 75/0093 від 01.05.2023 року з НФД України. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 20 915,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Мі-

ністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року 

№275) виходячи з моніторингу цін на ринку. 

 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публіч-

них закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публі-

чні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (зі 

змінами та доповненнями) та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі ная-

вної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до 

річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік. Взяття 

бюджетних зобов’язань за договором буде здійснюватися згідно затвердженого кошторису на 

2023 рік.  


